桓台县行政审批服务局

"一链办理"助力政务服务驶入快车道

淄博12月17日讯 近日,桓台县天煜信园幼儿园工作人员蒋女士,来到桓台县行政审批服务局综合受理窗口,询问幼儿园资质审批办理流程。当得知所有手续都可以通过"一窗受理"窗口"一链办理"后,感到非常惊喜。

以前,办理学前教育机构登记注册需要先去登记机关核名,然后再去消防部门办理消防手续,去教育部门办理学前教育机

构登记,去食药部门办理食品药品许可证……一套手续办下来往往需要大半年的时间。现在,登记核名业务、教育审批业务、食品药品许可业务都统一划转到了桓台县行政审批服务局办理,消防手续也在政务服务中心同一楼层办理,真正实现了"一链办理"。

为进一步优化行政审批体 制改革,桓台县行政审批服务局 就划转移交的行政许可及关联 事项进行无缝衔接,和7个县直部门达成一致意见、签署备忘录,共计涉及57项业务。同时,与各业务主管部门通过审管联动机制推动审管分离后的审批和监管无缝对接,推动形成工作合力,为企业、群众提供"一条龙"式政务服务,推动更多事项实现"一链办理",极大地提升服务效率和水平。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **刘芳**



保驾护航

近日,8辆装载着液化烃球罐的大型运输车,缓缓从淄博海益精细化工有限公司大门驶出,沿着G205线由西向东行驶。为确保运输期间辖区公路的安全畅通,桓台公路事业服务中心路巡科积极与企业沟通联系,保障运输车辆按照规定的时间、时速、路线行驶,同时配合交警部门在主要路口进行车辆分流和交通管制。当天晚上历时3个多小时,8辆运输车安全到达目的地。此次保通护送任务,桓台公路事业服务中心共出动人员8人次,车辆2辆次,将运输车辆平安护送至新厂区,圆满完成了任务。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 巩方波

雾雪天气车辆趴窝 民警帮忙解难题

淄博12月17日讯 雾天为 电瓶亏电车辆连电,雪天帮市民 推车……近日,桓台交警在雾雪 等恶劣天气来袭时,除了坚守道 路一线,还及时为驾驶员和群众 排忧解难,提供一次次的暖心 帮助。

12月12日早晨,桓台境内出现大雾天气,能见度低,桓台交警大队唐山中队民警加大对重点道路巡逻力度。就在巡逻途中,执勤民警发现路边有群众求

助,立即下车询问情况。原来是车辆因电瓶亏电导致无法启动。执勤民警迅速从警车内拿出备用电瓶连接线,帮助群众用电瓶连接线将警车与故障车辆互相连接,使车辆得以正常启动。

12月13日早晨,桓台境内雪 花飘飘,桓台交警大队联勤机动 队民警按照统一部署开展恶劣 天气重点路段疏堵保畅工作。 执勤民警在巡逻至红莲湖路段 时,发现一辆白色小型轿车开着 危险信号提示灯停在路上,民警上前询问,得知车辆因故障无法继续行驶。此时车辆抛锚的地方正处于车辆快速行驶路段,加上大雪天气,路面湿滑,有一定危险。执勤民警、协辅警立即合力帮助驾驶员将故障车辆推至安全地带,并联系维修人员前来修理,及时消除路面交通安全

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张晓宁** 通讯员 **滕修龙**

荆家镇卫生院"中医药养生保健乡村行"活动启动

普及养生知识 提高健康意识

淄博12月17日讯 "四季保健,主要是指春养肝、夏养心、秋养肺、冬养肾、四季养脾胃。起居饮食有规律,加强日常锻炼,掌握调养脏腑器官的方法,可以达到阴阳平衡、强身健体、远离疾病困扰、延年益寿的。"12月16日下午,桓台县荆家镇荆四村卫生室内,一场关于养生保健的健康知识讲座正在进行,50余名村民聚精会神听讲。

讲课的医师,是来自桓台县 荆家镇卫生院的主治医师刘明。 讲座中,刘明用通俗易懂的语 言,运用图文并茂的方式,首先 从情绪、饮食、运动等方面,给村 民介绍了养生的基本知识,又从 中医的角度详细讲解了春、夏、 秋、冬四季人体的自然运行规律 和四季保健,常见中药及作用, 常见穴位按摩手法,起居养生及 运动养生等知识。

讲座结束后,刘明与村民互动交流,细致解答村民提出的问题,传授正确的养生观念,受到在场村民的欢迎。63岁村民荆树坤说:"通过讲座,我认识到中医药养生保健的益处,初步掌握常用穴位的按摩方法.感觉受益

很大。'

"这是我们'中医药养生保健乡村行'活动的首站。"荆家镇卫生院院长孙涛介绍,"针对冬季气温下降,老年人室外活动减少的现状,我们组织开展巡讲,目的是通过医务人员与村民面对面交流,进一步增加基层群众对中医养生知识的了解,提高自我保健意识,传播健康理念,营造人人关注健康、人人懂得健康的氛围。"

大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **于军 田迎祥**

桓台县事业单位考核办调查测评74家事业单位 **服务满意不满意 有请群众来评判**

淄博12月17日讯 "您好! 我是桓台县事业单位考核办的 访问员,通过电脑随机拨通了您 的电话,想了解您对桓台县果里 镇侯庄卫生院服务情况的评价, 占用您几分钟时间,问您几个问 题,可以吗?"近日,桓台县事考 办委托第三方机构开展2020年 度事业单位绩效考核服务社会 满意度计算机辅助电话访问,通 过电话访问深入了解社情民意。

此次测评范围是14家县属学校、12家公办幼儿园、4家县属公立医院、各镇中心学校、13家基层卫生院和综合组23家事业单位,共74家事业单位考核办、桓台县统计局会同教育、卫健及综合组的23家主管部门负责收集所属被考核单位服务对象的电话号码,生成电话信息集,委托电话调查第三方机构随机抽取号码拨号访问,直至成功

访问样本满足配额要求。

服务社会满意度测评指标 内容根据单位的行业特点和服 务标准确定。评价意见包括"满 意""一般""不满意"和"不了解" 四个档,满意计100分、一般计 75分、不满意计50分、不了解不 计分。

调查测评结束后,现场生成成绩单,受访单位主要负责人、电话调查第三方负责同志、举办单位和考核办共同现场签字确认,调查测评成绩将计入2020年度事业单位绩效考核总成绩。被测评的事业单位负责人都表示这种调查方法科学、客观公正、结果真实,能听到来自老百姓的真实声音,有利于事业单位更好地改进工作,提高为民服务的水平。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **张** 海静

少海社区

组织社区妇女 学习党的十九届五中全会精神

淄博12月17日讯 近日, 桓台县少海社区邀请城区街道 妇联主席唐爱芹,为社区30余 名妇女宣讲党的十九届五中全 会精神

唐爱芹对十九届五中全会中提到的坚持男女平等基本国策,保障妇女儿童合法权益,发挥妇联、工会、共青团等人民团体作用,把各自联系的群众紧紧

凝聚在党的周围等众多与广大 妇女有关的会议内容进行深入 解读,把精神实质真正传达到妇 女同胞心中。

通过聆听政策宣讲,社区妇 女表示要学深悟透宣讲内容,也 会将精神实质传递给家人以及 身边的每一名女性朋友。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **刘畅**

云涛社区

全面推行网格员 "日清、周结、月总"工作机制

淄博12月17日讯 近日, 桓台县云涛社区全面推行网格 员"日清、周结、月总"工作机制。

日清,网格员每天到岗第一时间确定当天工作任务,当天工作任务,当天完成,做到"三不"——"不等、不靠、不拖",严格按照社区工作进度做到"当日事当日毕"。

周结,网格员利用周末时间,把每周工作内容进行系统梳理,总结工作经验;针对典型问题,每周例会进行经验交流,做到举一反三。

月总,网格员对自己每月工 作情况总结和反思。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **李鹏飞**

兴华社区

燃气严把关 安全零距离

淄博12月17日讯 近日, 桓台县兴华社区工作人员深入 店铺排查燃气安全隐患,加强规 范用火用气安全管理。

兴华社区工作人员 对辖区内小吃摊位、沿街 餐饮店进行了仔细排查, 重点检查了软管是否老 化、是否配置消防器材 等。通过此次排查,切实 提高了居民的消防安全 意识,为防范燃气安全事 故发生打下了坚实的 基础。 大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **刘 玉双**

挂失公告

桓台县索镇龙泰电动车商行丢失 营业执照正副本,注册号: 37032160 0002168。

声明作废,特此公告!